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ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ ΕΧΟΥΝ ΟΝΟΜΑ 

 
 

Το Σωματείο μας εκφράζει θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειες των νεκρών του τραγικού 
σιδηροδρομικού δυστυχήματος, καθώς και ευχές για ταχεία ανάρρωση σε όλους τους 
τραυματίες. 
 
Το τραγικό αυτό γεγονός έρχεται να επιβεβαιώσει με το χειρότερο τρόπο όλα αυτά για τα 
οποία οι εργαζόμενοι στον ΟΣΕ εδώ και καιρό είχαν προειδοποιήσει όταν μίλαγαν για την 
ανάγκη να παρθούν τα αναγκαία μέτρα για την ασφαλή εργασία των εργαζομένων στα τρένα 
αλλά και την ασφαλή μεταφορά των επιβατών… 
 
Οι εργαζόμενοι που σήμερα θρηνούν πολλούς συναδέλφους τους μεταξύ των νεκρών εδώ και 
χρόνια έγραφαν στις ανακοινώσεις τους «να μην περιμένουμε να γίνει θανατηφόρο 
δυστύχημα». Είχαν έγκαιρα προειδοποιήσει για αυτά που φέρνει και η ιδιωτικοποίηση του 
ΟΣΕ, αναδεικνύοντας τους ενόχους που δεν είναι άλλοι από τη σημερινή Κυβέρνηση αλλά και 
όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις που υλοποιούσαν τις πολιτικές της ΕΕ για την 
«απελευθέρωση των μεταφορών». Αυτές οι κυβερνήσεις που αποφάσισαν αντί να 
εκσυγχρονίσουν τον ΟΣΕ για ασφαλή και φθηνή μεταφορά του λαού να ιδιωτικοποιήσουν τον 
ΟΣΕ και να τον παραδώσουν στα χέρια της ιταλικής Ferrovie dello Stato Italiane Group.  
 
Ακόμα και αυτές τις ώρες οι υπεύθυνοι δε διστάζουν να χύνουν κροκοδείλια δάκρυα και όλα να  
τα αποδίδουν στην «κακιά στιγμή» και στο «ανθρώπινο λάθος» αποκρύπτοντας συνειδητά την 
αλήθεια! Ότι μπροστά στην κερδοφορία οι επιχειρηματίες και του συγκεκριμένου κλάδου δεν 
διστάζουν να θυσιάσουν όχι μόνο την ασφάλεια των εργαζομένων τους αλλά και των επιβατών 
με ελλείψεις στα αναγκαία μέτρα ασφαλείας! Άλλωστε αντίστοιχες περιπτώσεις έχουμε ξαναδεί 
και στη θάλασσα σε περιπτώσεις ναυαγίων πλοίων που αποδείχτηκαν ακατάλληλα…Αν 
νομίζουν ότι με επικοινωνιακά τρικ και υπουργικές παραιτήσεις οι εργαζόμενοι θα τους 
δώσουν συγχωροχάρτι για τις εγκληματικές τους ευθύνες είναι γελασμένοι. 
 
Παράλληλα πολλά από τα ΜΜΕ που σήμερα θρηνούν, τότε στην καλύτερη περίπτωση έθαβαν 
αυτές τις ανακοινώσεις, ενώ πολλές φορές έφταναν σε σημείο να ειρωνεύονται τους 
εργαζόμενους που απεργούσαν με αιτήματα ακριβώς την κάλυψη των τραγικών ελλείψεων 
που οδήγησαν στη σημερινή τραγωδία.  
 
Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού σας καλεί στην αυριανή συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας που διοργανώνουν τα συνδικάτα ύστερα από πρωτοβουλία του 
Εργατικού Κέντρου Πειραιά στα γραφεία της Hellenic Train (Συγγρού 41) στις 6μμ 
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